

Aniosafe Manuclear NPC HF savon doux - sans parfum ou allergène 500ml

07/10/2025 19:59:59



Numéro d'article	016222
Prix HT	4,96 €
Prix TTC	6,00€
Stock	Plus que 5 en stock

Description

Le savon doux Aniosafe Manuclear NPC HF des Laboratoires Anios est recommandé pour le lavage des mains et du corps à l'hôpital, approprié pour un usage fréquent. Le savon doux Anios Manuclear NPC HF ne contient ni parfum ni colorant. Enrichi en glycérine.

Caractéristiques du savon doux Anios Manuclear NPC HF

- Enrichi en agents hydratants
- Protège contre les contaminants microbiens potentiels
- Testé dermatologiquement
- Convient pour laver les enfants de moins de 3 ans
- Convient aux peaux sensibles et aux utilisations fréquentes

Propriétés du savon doux Anios Manuclear NPC HF

Solution incolore

• pH du produit : env. 6,3

• Densité: env. 1,024

• Viscosité adaptée à tous les distributeurs de savon

Mode d'emploi pour le savon doux Anios Manuclear NPC HF

- Humidifiez les mains avec de l'eau (ne portez pas de bijoux pour les mains, de montres, d'ongles artificiels ou de vernis à ongles). Prenez une dose de solution de lavage dans la paume de votre main.
- Se laver soigneusement les mains avec la solution pendant au moins 30 secondes. N'oubliez pas le bout des doigts, l'espace entre les doigts et les poignets.
- Rincer soigneusement tous les résidus de savon à l'eau courante.
- Tamponner les mains avec une serviette jetable. Si nécessaire, fermer le robinet avec une autre serviette jetable sans le toucher directement.

Renseignements supplémentaires

Anios Manuclear NPC HF savon doux - solution de lavage pour le lavage des mains et du corps

• 500ml avec pompe